

2021 年 11月19日 Green Earth Institute 株式会社

東京証券取引所マザーズ市場への新規上場承認に関するお知らせ

Green Earth Institute 株式会社(本社:東京都文京区、代表取締役 CEO:伊原 智人)は本日、株式会社東京証券取引所(以下「東京証券取引所」)より、当社株式の東京証券取引所マザーズ市場への新規上場が承認されましたことをお知らせいたします。

ここに謹んでご報告申し上げますとともに、当社パートナー企業様、株主様、お取引先様を はじめとする、すべてのステークホルダーの皆様のご支援に心より御礼申し上げます。

当社は、経営理念(ミッション)である「グリーンテクノロジーを育み、地球と共に歩む」 の実現に向けて今後も邁進してまいります。引き続き、変わらぬご厚誼を賜りますよう、お 願い申し上げます。

新規上場承認に関する詳細につきましては、日本取引所グループの Web サイトをご覧ください。

https://www.jpx.co.jp/listing/stocks/new/index.html

また、「2022 年 9 月期の業績予想について」については<u>こちら</u>、「募集株式発行並びに株式 売出しに関する取締役会決議のお知らせ」については<u>こちらをご参照</u>ください。

<本リリースに関するお問合せ先> http://gei.co.jp/ja/contact.php

※この文章は、当社株式の東京証券取引所への新規上場の承認について一般に公表することのみを目的とするものであり、日本国内外を問わず投資勧誘等を目的に作成されたものではありません。投資を行う際は、必ず当社が発行する「新株式発行及び自己株式の処分並びに株式売出届出目論見書」(及び訂正事項分)をご覧いただいたうえで、投資家様ご自身の判断で行うようお願いいたします。「新株式発行及び自己株式の処分並びに株式売出届出目論見書」(及び訂正事項分)は引受証券会社より入手することができます。